



Во вторник 19 сентября 2017 года имам-хатыб с. Октябрьское Ринат хазрат Рахматуллин в мечети № 1903 г. Кузнецка провел обеденный коллективный намаз, а до этого прочитал небольшую лекцию из книги "История Пророков" о 10 особенностях Пророка Мухаммада (мир ему!), присущих только его благородной личности.

Среди них: когда Аллах Всевышний обращался к пророкам, каждого из них называл по имени. Например, Адаму (мир ему) велел: «О, Адам! Вместе с женою живите в Раю». Пророку Мусе (мир ему) сообщил: «О, Муса! Я избрал тебя среди людей» и т.д., но когда Аллах обращался к Мухаммаду (с.а.в.), то говорил: «О, мой Посланник! О, мой Пророк!» - словно награждая его высоким титулом; также это умение в немногих словах объяснять очень многое. Некоторые говорили, что здесь имеется в виду Священный Коран, и даже утверждали, что сюда можно включить все его изречения; также можно отметить, что Аллах сделал для него чистым любое место на земле. При отсутствии воды разрешил ему использовать землю для омовения. В других общинах не было возможности совершать подобным образом таяммум. Это облегчение было даровано этой умме. Любое чистое место на земле Аллах сделал пригодным для совершения молитвы. Посланник Аллаха Мухаммад (мир ему!) был направлен ко всем вплоть до Судного дня. Пророк (мир ему) заявил: «Я был направлен пророком ко всем сотворенным». Еще одна из многочисленных особенностей: Мухаммад (мир ему) - последний из пророков. После него не будет пророков. Его шариат будет действителен до Судного дня.

[Перейти в фотоальбом](#)